
 خًٛظ يهٛبَخ                                                                    كهٛخ انؼهٕو الاهزظبدٚخ، انزدبسٚخ ٔػهٕو انزغٛٛش-خبيؼخ اندٛلانٙ ثَٕؼبيخ

 )َظشٚخ انًؼبُٚخ( 03: إزظبء 10عهغهخ 

 :10تمرين

 3، 1، 2نذُٚب يدزًغ ٚزكٌٕ يٍ انًلشداد انزبنٛخ:     

 انًطهٕة: 

 . أٔخذ يزٕعؾ ٔرجبٍٚ انًدزًغ1

 انزٙ ًٚكٍ عسجٓب يٍ ْزا انًدزًغ كٙ زبنزٙ: 2انؼشٕائٛخ انجغٛطخ راد انسدى . زذد ػذد انؼُٛبد 2

 انغست ثذٌٔ اسخبع -انغست يغ الاسخبع؛         -               

 :أٔخذ رٕصٚغ انًؼبُٚخ نهٕعؾ انسغبثٙ كٙ انسبلاد انزبنٛخ -3

 ارا كبٌ انغست ثذٌٔ اسخبع -؛       ثبلإسخبعنغست ارا كبٌ ا -

( يغ انزسون 3أٔخذ يزٕعؾ ٔرجبٍٚ انٕعؾ انسغبثٙ نهؼُٛبد ثبعزخذاو رٕصٚغ انًؼبُٚخ كٙ انسبنزٍٛ انغبثوزٍٛ )انغؤال  -4

 يٍ الاخبثخ.

 :10تمرين 

 نٛكٍ ػذد ػًبل يدًٕػخ يٍ انًظبَغ يجٍٛ كًب ٚهٙ:

x1=40   ;   x2=42   ;   x3=48   ;   x4=56   ;   x5=64 

 انًطهٕة: 

 (xأٔخذ رٕصٚغ انًدزًغ )رٕصٚغ  -1

δ ٔرجبٍٚ انًدزًغ μ هًدزًغن انسغبثٙ ٕعؾان أزغت -2
 

 

 انًًكٍ عسجٓب كٙ زبنخ انغست يغ الاسخبع n=2أٔخذ انؼُٛبد يٍ أخم  -3

 انسغبثٙ نهؼُٛخ، ثى ازغت ٔعطّ انسغبثٙ ٔرجبُّٚ ٕعؾنهأخذ رٕصٚغ انًؼبُٚخ  -4

 :10التمرين 

 َلظ انزًشٍٚ انغبثن يغ ؽشٚوخ انغست ثذٌٔ اسخبع

 :10تمرين 

( رجٍٛ أَٓب رزجغ انزٕصٚغ انطجٛؼٙ ثـ انخؼش ٔانلٕاكّ )يظبسٚقنًغزٕٖ َلوبد انًٕاؽٍُٛ كٙ دساعخ 

μ           ٔδ يٕاؽٍ  6000أكشاد يٍ يدًٕع  9ػُٛخ زدى كم يُٓب  60؛ ارا هًُب ثغست        

 يغزدٕة.

 انًطهٕة: 

μأزغت  -1
 ̅

  ٔσ
 ̅

 كٙ زبنخ انغست ثبلإسخبع 

μأزغت  -2
 ̅

  ٔσ
 ̅

 كٙ زبنخ انغست ثذٌٔ اسخبع 

 ؟13800؟ أهم يٍ 13800ٔ 13600يسظٕسا ثٍٛ  ̅يب ْٙ َغجخ ٔػذد انؼُٛبد انزٙ ٚكٌٕ كٛٓب  -3

 

 

 

 



 :10تمرين 

μٚزجغ انزٕصٚغ انطجٛؼٙ ثـ  Xنٛك انًزـٛش انؼشٕائٙ 
 
     ٔδ

 

 
 ؛    

 ؟ 1000يغسٕثخ يٍ انًدزًغ زدًّ  25أٔخذ رٕصٚغ انًؼبُٚخ نًزٕعؾ انؼُٛخ يٍ انسدى  -

̅ ) أزغت  -    ) 

 :10تمرين 

عُٕاد،  7 عُخ ٔاَسشاف يؼٛبس٘ 45زٕعؾ هذسِ ٔػهًذ أٌ أػًبسْى رزٕصع ؽجٛؼٛب ثً 1500ػذد ػًبل يظُغ يب 

 ػبيم ؛  16عسجُب ثذٌٔ اسخبع يٍ ْزا انًدزًغ ػُٛخ ثٓب 

 عُخ؟ 48ْٕ اززًبل أٌ ٚكٌٕ يزٕعؾ انؼًش نٓزِ انؼُٛخ أكجش يٍ  يب -

 :10تمرين 

؛ كبرا عسجُب 25ٔرجبٍٚ هذسِ  68ؽبنت كٙ ايزسبٌ الازظبء رزٕصع ؽجٛؼٛب ثًزٕعؾ هذسِ  420ارا ػهًذ اٌ دسخبد 

 ؽبنت،  100ػُٛخ ػشٕائٛخ ثذٌٔ اسخبع رشًم 

 ؟دسخخ 69ٔ 67يب ْٕ اززًبل أٌ ٚكٌٕ يزٕعؾ انسغبثٙ نهؼُٛخ ثٍٛ  -

 :10تمرين 

ؿشاو، عسجُب  2,25ؿشاو ٔاَسشاف يؼٛبس٘  223ػهجخ كٙ انشٓش ٔكبٌ يزٕعؾ ٔصٌ انؼهجخ  5000أَزح يظُغ نهزَٕخ 

 ؛ػهجخ يغ ػذو الاسخبع 100يٍ ْزا الاَزبج ػُٛخ ػشٕائٛخ رسزٕ٘ ػهٗ 

 ؿشاو؟ 222,5يب اززًبل اٌ ٚكٌٕ انٕعؾ انسغبثٙ لأٔصاٌ انؼُٛخ أهم يٍ  -

 :10تمرين 

μ ارا كبٌ دسخبد ؽهجخ اندبيؼخ نًوٛبط انزكبء ٚزجغ رٕصٚغ ؽجٛؼٙ ثًزٕعؾ هذسِ  ٔاَسشاف يؼٛبس٘      

 δ     

 ؽبنجب ػشٕائٛب ثذٌٔ اسخبع يٍ ثٍٛ ؽهجخ اندبيؼخ؛  25رى اخزٛبس 

 انًطهٕة:

 ؟130، يب ْٕ ػذد انطهجخ انزٍٚ رضٚذ دسخخ يوٛبط ركبئٓى ػٍ 60000ارا كبٌ ػذد انطهجخ انًغدهٍٛ كٙ اندبيؼخ  -1

 130انؼذد انطهجخ كٙ انؼُٛخ انًزٕهغ أٌ ٚضٚذ دسخخ يوٛبط ركبئٓى ػٍ  -2

 125أٌ ٚكٌٕ يزٕعؾ انزكبء انًسغٕة يٍ انؼُٛخ أكجش يٍ  اززًبل -3

 80اززًبل أٌ ٚكٌٕ يزٕعؾ انزكبء انًسغٕة يٍ انؼُٛخ أهم يٍ  -4

 130ٔ 70اززًبل أٌ ٚكٌٕ يزٕعؾ انزكبء انًسغٕة يٍ انؼُٛخ يسظٕس ثٍٛ  -5

ط انزكبء، يب ْٙ دسخخ يوٛبط عٕف ٚزى اػذاد ثشَبيح خبص نهطجخ انزٍٚ ٚشكهٌٕ انُغجخ خًغخ ثبنًئخ الأٔنٗ نًوٛب -6

 انزكبء انًوبثهخ نٓزِ انُغجخ؟

 

 الأعزبر: خًبل عؼٛذاَـــٙ

 

 

 



 

 (َغجخ انًؼبُٚخ ٔانزوذٚش) 03إزظبء  :02عهغهخ 

 :10تمرين

ٔٚوزؼٙ ارلبم يغجن ثشكغ انطهجٛخ ارا ثهـذ َغجخ ٔزذح لأزذ انؼًلاء،  400عهًذ يؤعغخ ؽهجٛخ يكَٕخ يٍ 

، أزغت إززًبل أٌ لا رشكغ %02. ارا كبَذ َغجخ انسذاد انلبعذح كٙ إَزبج انًؤعغخ ْٙ %03انٕزذاد انلبعذح 

 انطهجٛخ؟.

 :10تمرين 

عبػخ، ٔيٍ اَزبج يظُغ  200عبػخ ثبَسشاف يؼٛبس٘  1400( Aيزٕعؾ يذح زٛبح يظجبذ يٍ إَزبج يظُغ )

(B )1200  ٘يظجبذ. 125. َكٌٕ ػُٛزٍٛ يٍ اَزبج انًظُؼٍٛ زدى كم يًُٓب عبػخ 100عبػخ ثبَسشاف يؼٛبس 

 أزغت انلشم انًزٕهغ ثٍٛ يزٕعؾ ػًش انًظجبذ كٙ انؼُٛزٍٛ؟ ٔأزغت الاَسشاف انًؼٛبس٘ نٓزا انلشم؟.

 :10التمرين 

 ؽ. 20انٕصٌ انًزٕعؾ نهٕزذح انًُزدخ كٙ يؼًم يؼٍٛ َظق كؾ، ثبَسشاف يؼٛبس٘ 

ٔزذح؟ ٔأزغت الاَسشاف انًؼٛبس٘ نهلشم  1000أزغت انلشم انًزٕهغ ثٍٛ ٔصَٙ زًٕنزٍٛ كم يًُٓب رسزٕ٘ 

 ؟.ثًُٛٓب

 :10تمرين 

كى 15.6كى ٔ 27.3بكخ يزٕعٓب ٚوطغ عبػٛب ثشٚذ ، ازذًْب ػهٗ دساخخ َبسٚخ ٔالأخش ػهٗ دساخخ ْٕائٛخ، ٕٚيٛب يغ

 كى ػهٗ انزٕانٙ.0.08كى ٔ 0.16ػهٗ انزٕانٙ، ثبَسشاف يؼٛبس٘ 

 يب ْٕ انًزٕعؾ ٔالاَسشاف انًؼٛبس٘ نهلشم ثٍٛ انًغبكخ انزٙ ٚوطؼٓب انغبػٍٛٛ؟ -1

كخ انزٙ ركهٛق انغبػٙ الأٔل ثبنذٔسرٍٛ يؼب. يب ْٕ انًزٕعؾ ٔالاَسشاف انًؼٛبس٘ نهًغبرذسط الاداسح ايكبَٛخ  -2

 عٛوطؼٓب ٕٚيٛب؟

 :10تمرين 

  يب انًوظٕد ثًظطهسٙ "انًوذس" ٔ"خطأ انًؼبُٚخ"؟ اػؾ أيثهخ ػهٗ ْزٍٚ انًظطهسٍٛ

 :10تمرين 

كٛق َغزُزح يدبل انثوخ نًزٕعؾ انًدزًغ ارا كبٌ ؽجٛؼٛب؟ ٔكٛق َكزجّ إرا كبٌ انًدزًغ يدٕٓل انزٕصٚغ أٔ يدٕٓل 

 انزجبٍٚ؟

    أزغت 
 

αيٍ أخم    ؟                   

 :10تمرين 

 38.1. يزٕعؾ انوٛى انًسظم ػهٛٓب 410َغست يٍ يدزًغ الأػًبس كٙ ثهذ يؼٍٛ ػُٛخ ػشٕائٛخ ثبلاسخبع زدًٓب 

 عُخ.

 ؟36إرا ػهًذ أٌ رجبٍٚ انًدزًغ ْٕ  0.95ثًغزٕٖ انثوخ  μأٔخذ يدبل انثوخ نًزٕعؾ الأػًبس كٙ انجهذ  -1

 ؟S=6.2كٛق ٚكٌٕ انًدبل إرا كبٌ الاَسشاف انًؼٛبس٘ نهًدزًغ يدٕٓلا، ػهًب أٌ الاَسشاف انًؼٛبس٘ نهؼُٛخ  -2

 :10تمرين 

هبيٕا ثؼًهٛبد ششاء. هذس َغجخ صائش٘ انًؼشع  40صائش،  100لازع يذٚش يؼشع ردبس٘ أَّ كٙ ػُٛخ يٍ 

 .ثبنًئخ؟ 95ثبنًئخ، ٔ 90انزٍٚ ٚوٕيٌٕ ثبنششاء ثًغزٕٖ ثوخ 

 :10تمرين 

 . %30يغزٓهك ٔخذ أٌ َغجخ انًغزٓهكٍٛ انزٍٚ ٚلؼهٌٕ َٕػب يؼُٛب يٍ انزؼجئخ نًُزٕج ْٕ  400كٙ ػُٛخ يٍ 

يغزٓهك( انزٍٚ ٚلؼهٌٕ ْزا انُٕع يٍ انزؼجئخ ثًغزٕٖ  2000نهًغزٓهكٍٛ كٙ انغٕم ) pكٛق ًٚكٍ روذٚش انُغجخ  -

 . 1%، 5%يؼُٕٚخ 

 :01تمرين 

 دج.4000انؼًبل ٚزجغ انذخم انغُٕ٘ نهؼبيم انزٕصٚغ انطجٛؼٙ ثبَسشاف يؼٛبس٘ هذسِ كٙ يؼًم ٕٚظق آلاف 

 .Zcنكٙ ًٚكٍ روذٚش يزٕعؾ انًدزًغ ثًؼبيم ثوخ ( nكى ٚدت أٌ ٚكٌٕ زدى انؼُٛخ )اعزُزح انظٛـخ انؼبيخ نـ  -1

ثبنًئخ. كى ٚدت أٌ ٚكٌٕ انسذ الأدَٗ  99( ٔثذسخخ ثوخ m-𝜇=2000َشٚذ روذٚش انذخم انغُٕ٘ نهؼبيم ثذهخ ) -2

 نسدى انؼُٛخ؟.

 أزغت انًوذاس انكهٙ نًدبل انثوخ؟. -3

 كى ٚدت أٌ ٚكٌٕ انسدى الأدَٗ نهؼُٛخ إرا كُب َدٓم رٕصٚغ انذخم انغُٕ٘ نهؼبيم كٙ انًؼًم؟. -4

 

 



 :00تمرين 

 ٔلا ًٚكٍ اعزخذاو انزٕصٚغ انطجٛؼٙ نزسذٚذ يدبل انثوخ نًزٕعؾ انًدزًغ؟. tكٙ أ٘ زبنخ َغزؼًم رٕصٚغ عزٕدَذ  .1

 كٙ انزوذٚش؟. رٕصٚغ عزٕدَذ ٔ اعزخذاو انزٕصٚغ انطجٛؼٙكٙ زبنزٙ  Zmأكزت طٛـخ  .2

 ؟.%90ٔيغزٕٖ انثوخ  20-15-10كٙ زبنخ دسخبد انسشٚخ  tcأكزت هٛى يؼهًبد انثوخ  .3

 إششذ يٍ خلال يثبل يلٕٓو دسخبد انسشٚخ؟. .4

 ؛ َظشٚخ شٛجٛشٛق؟.رٕصٚغ عزٕدَذ؛ انزٕصٚغ انطجٛؼٙثبعزخذاو  𝜇 نًزٕعؾ انًدزًغيزٗ ًٚكٍ روذٚش يدبل انثوخ  .5

 :00تمرين 

يؤعغخ، هظذ  40ثذٌٔ اسخبع نـ يؤعغخ رُشؾ كٙ هطبع يؼٍٛ، رى عست ػُٛخ ػشٕائٛخ ثغٛطخ  194يٍ ثٍٛ 

 كٙ انًؤعغبد ككبَذ كًب ٚهٙ: اعزجٛبٌ ػذد انؼًبل

 

 

 

 

 

 زٕعؾ ػذد انؼًبل؟هذس َوطٛب ي -1

انًؤعغبد انًغزلٛذح يٍ  . هذس َوطٛب َغجخ135أكثش يٍ  روشس يُر إػلبء ػشٚجٙ نًؤعغبد انوطبع انزٙ رشـم -2

 الإخشاء؟ ٔكزا خطأ يؼبُٚزّ؟

 نُغجخ انًؤعغبد انًغزلٛذح يٍ الإػلبء؟. %5أػؾ روذٚشا ثًغزٕٖ يؼُٕٚخ  -3

 .0.01كى ٚدت أٌ زدى انؼُٛخ إرا أسدَب أٌ ٚكٌٕ رجبٍٚ انًوذس نُغجخ انًؤعغبد انًغزلٛذح  -4

 الأعزبر: عؼٛذاَٙ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95 71 12 126 37 114 53 171 168 91 

140 32 190 99 115 02 137 158 43 33 

194 57 64 127 86 11 78 68 147 81 

101 69 23 79 26 105 25 93 141 131 



 كهٛخ انؼهٕو الاهزظبدٚخ، انزدبسٚخ ٔػهٕو انزغٛٛش                             خًٛظ يهٛبَخ-خبيؼخ اندٛلانٙ ثَٕؼبيخ

 (إخزجبس انلشػٛبد) 03إزظبء  :30عهغهخ 

 :10تمرين

ػهجخ يؼجأح، ٔهذ ٔخذ أٌ يزٕعؾ ٔصٌ  100ؽ، رى أخز ػُٛخ يٍ 500آنخ يٍ أخم رؼجئخ ػهجخ يُظق رضٌ  ػجطذ

 ؽ. 503ػهت انؼُٛخ ْٕ 

 ؽ؟.03إرا كبٌ الاَسشاف انًؼٛبس٘ نغؼخ انؼهجخ ْٕ  %10كٛق ًٚكٍ إخزجبسخٕدح ػجؾ اٜنخ ثًغزٕٖ يؼُٕٚخ  -

 :10تمرين 

ؽ ، أخزد يظهسخ اندٕدح ػُٛخ يٍ 500يٍ شكبٔ٘ انًغزٓهكٍٛ ثخظٕص َوض رؼجئخ ػهت يُظق زدى  نهزسون 

 ؽ. 497ػهجخ، ككبٌ انٕصٌ انًزٕعؾ نهؼُٛخ  100

σإرا كبٌ  -  ؟.%10ثًغزٕٖ يؼُٕٚخ دػبٔ٘ انًغزٓهكٍٛ ، ْم رؤٚذ ثٛبَبد انؼُٛخ   

 :10التمرين 

. كٙ كٕج يؼٍٛ %60كٙ يبدح الإزظبء كٙ هغى انزغٛٛش ْٙ رذل الازظبئٛبد نغُٕاد ػذٚذح أٌ َغجخ انُبخسٍٛ 

 .28ؽبنجب ٔخذ أٌ ػذد انُبخسٛخ ْٕ  36يكٌٕ يٍ 

 ؟.%10، %5، 1%رسون يًب إرا كبَذ َزبئح ْزا انلٕج رؼذ أػهٗ يٍ انًزٕعؾ انؼبو ثًغزٕٖ يؼُٕٚخ  -

 :10تمرين 

. كٙ كٕج يؼٍٛ %55كٙ هغى انزغٛٛش ْٙ رذل الازظبئٛبد نغُٕاد ػذٚذح أٌ َغجخ انُبخسٍٛ كٙ يبدح انشٚبػٛبد 

 .25ؽبنجب ٔخذ أٌ ػذد انُبخسٛخ ْٕ  32يكٌٕ يٍ 

 ؟.%10، %5، 1%رسون يًب إرا كبَذ َزبئح ْزا انلٕج رؼذ أػهٗ يٍ انًزٕعؾ انؼبو ثًغزٕٖ يؼُٕٚخ  -

 :10تمرين 

يٍ انوطغ رهجٙ انًٕاطلبد  %90رشؿت ششكخ ؽٛبساٌ كٙ انزضٔد ثوطغ نذٖ يٕسد يسهٙ ٔرشٚذ انزأكذ يٍ أٌ 

 . 28هطؼخ نلاخزجبس، ككبٌ ػذد انوطغ انًوجٕنخ  35يؼُٛخ، ٔػهّٛ أخزد يظبنر اندٕدح ػُٛخ يٍ 

 ْم ٚذل رنك ػهٗ أٌ انًؼٛبس انًسذد يٍ هجم انًؤعغخ ؿٛش يزٕكش كٙ يُزح انًٕسد؟ -

 اخزش يغزٕٖ انًؼُٕٚخ الأكثش علايخ )انوجٕل ثذنٛم إزظبئٙ ػؼٛق(؟. -

 :10تمرين 

 0نهظٕسح ٔ 1يشح ٔرغدٛم انُزبئح؛  100نهزأكذ يٍ كشػٛخ رٕاصٌ انوطغ انُوذٚخ، هًُب ثئنوبء هطؼخ َوذٚخ ػشٕائٛخ 

 نكزبثخ.

)ًٚكٍ  60ٔ 40نُؼزًذ انوبػذح انزبنٛخ نهوشاس: َوجم انلشػٛخ إرا كبٌ ػذد يشاد انسظٕل ػهٗ انظٕسح ثٍٛ 

 .60أٔ أكجش يٍ  40الاػزًبد ػهٗ انًدًٕع(، َٔشكؼٓب إرا كبٌ أهم يٍ 

 انًطهٕة:

 إرا كبَذ انلشػٛخ طسٛسخ يب ْٕ إززًبل سكؼٓب؟ -

 ػجش سٚبػٛب ػٍ هبػذح انوشاس؟. -

 ؟.40؟، 45يب ْٙ َزٛدخ الإخزجبس إرا كبٌ انًدًٕع  -

ثبعزخذاو ْزِ انوبػذح يب ْٕ إززًبل هجٕل انلشػٛخ انظلشٚخ ثًُٛب انوطؼخ يـشٕشخ ثسث الاززًبل انسوٛوٙ نظٕٓس  -

 ؟.0.60؟، 0.55 انظٕسح ْٕ

 :10تمرين 
كٙ ردشثخ نزأثٛش الاٚدبثٙ نغلايخ انًسٛؾ انز٘ ٚشزـم كّٛ انؼبيم ػهٗ اَزبخٛزّ، هبو داسط ثبنزدشثخ انزبنٛخ كٙ 

. أدخبد رسغُٛبد ػهٗ ػشٔف انؼًم كٙ انٕسشخ 60ػبيم ٔانثبَٙ  50يظُغ رٔ ٔزذرٍٛ إَزبخٛزٍٛ الأٔنٗ ثٓب 

ٕسشخ انثبَٛخ )انؼُٛخ انؼبثطخ( ػهٗ زبنٓب. ثؼذ يذح كبكٛخ يٍ انًشاهجخ ٔخذ أٌ الأٔنٗ )ػُٛخ الاخزجبس( ٔرشكذ ان

كٙ انٕسشخ انثبَٛخ  81، ثًُٛب كبَذ 8ٔزذح كٙ انٕٛو ثبَسشاف يؼٛبس٘  86إَزبخٛخ انؼبيم كٙ انٕسشخ الأٔنٗ 

 .7ثبَسشاف يؼٛبس٘ 

 .1%كٛق ًٚكٍ اخشاء إخزجبس إزظبئٙ ثًغزٕٖ يؼُٕٚخ  -

 :10تمرين 
ٔزذاد كزجٍٛ أٌ يزٕعؾ  10يذح ػهٗ رخضٍٚ هطغ طُبػٛخ كٙ ظشٔف عٛئخ رى إخزجبس اندٕدح ػهٗ  ثؼذ يشٔس

دسخخ، ثًُٛب انشهى الاكزشاػٙ نًوبٔيخ انوطؼخ انغهًٛخ ْٕ  145ثبَسشاف يؼٛبس٘  دسخخ 700يوبٔيزٓب نهسشاسح 

750. 

 ؟.0.05؟، 0.01ْم رذل انزدشثخ ػهٗ أٌ يوبٔيخ انوطغ انًخضَخ اَخلؼذ ثًغزٕٖ يؼُٕٚخ  -

 :10تمرين 

𝜎ٔرجبُّٚ ْٕ  𝜇ْٕ    ( زٛث رٕهغ           نزكٍ ػُٛخػشٕائٛخ )
 

 . i=1,2, … ,nيٍ أخم كم انؼُبطش  



 ̅   
 

 
∑   
 
           

        
 

   
∑ (    ̅)

  
    

 ؟.𝜇ْٕ روذٚش ؿٛش يزسٛض نـ  ̅ ثشٍْ أٌ  -1

𝜎ْٕ روذٚش ؿٛش يزسٛض نـ    ثشٍْ أٌ  -2
 

 ؟.

 ؟.𝜎ْٕ روذٚش ؿٛش يزسٛض نـ  Sثشٍْ أٌ  -3

𝜎ْٕ روذٚش ؿٛش يزسٛض نـ       ثشٍْ أٌ  -4
 ̅

 
 ؟.

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 الأعزبر: عؼٛذاَٙ


